



Руководитель регионального СКР Евгений Шаповалов в студии телеканала «Россия24» рассказал о результатах работы и её приоритетах



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов встретился с региональным корреспондентом телеканала «Россия24» и рассказал о результатах работы ведомства, расследовании громких уголовных дел.

Генерал-майор юстиции также ответил на вопросы, касающиеся новых технологий в расследовании преступлений, борьбы с коррупцией, защиты прав детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, неотвратимости наказания.

Интервью руководителя регионального СКР выйдет в эфир 6 августа в 17:30 и 21:00 часов на телеканале «Россия24». Повтор 9 августа в 08:00 часов на телеканале «Россия 1» в программе «События недели».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1488681>